
ООО «Частная клиника»

150003, г. Ярославль,

ул. Республиканская, д. 4/1, кв. 97

150040, г. Ярославль,

ул. Некрасова, д. 37А

<...>

<...>

ОПРЕДЕЛЕНИЕ ОБ ОТЛОЖЕНИИ И

ПРОДЛЕНИИ СРОКА РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 04-01/07-19

«28» марта 2019 года г. Ярославль

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Ярославской
области по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о
рекламе в составе:

председатель Комиссии – заместитель руководителя Управления Гудкевич Е.В.,

члены Комиссии: главный специалист-эксперт отдела контроля органов власти и
рекламы Солодяшкина С.Д., специалист-эксперт Волкова Л.А.,

рассмотрев дело № 04-01/07-19, возбужденное по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе по факту распространения
рекламы медицинских услуг в социальной сети «Инстаграм», с признаками
нарушения требований Федерального закона от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О
рекламе» (далее – ФЗ «О рекламе»), в присутствии директора ООО «Частная
клиника» (далее- Общество), привлеченного к участию в деле в качестве лица, в
действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, <...>, а также представителей Общества <...>,
<...> по доверенностям,

УСТАНОВИЛА:

директор ООО «Частная клиника» поддержал представленные ранее в материалы
дела пояснения о том, что изготовление и распространение рассматриваемой
рекламы было осуществлено <...> по устному поручению директора Общества.
Согласование макета спорной рекламы между <...> и директором ООО «Частная
клиника» производилось в устной форме. В материалы дела также представлены
копии платежных документов, подтверждающих оплату распространения
рассматриваемой рекламы <...>.

В связи с вышеизложенными обстоятельствами, Комиссией установлена
необходимость привлечения к участию в деле <...>.

В соответствии с абзацем 3 пункта 34 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства



Российской Федерации о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства
РФ от 17.08.2006 г. № 508,

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела № 04-01/07-19 отложить.

2. Продлить срок рассмотрения дела № 04-01/07-19 до «18» апреля 2019 года.

3. Привлечь к участию в деле в качестве лица, в действиях которого содержатся
признаки нарушения законодательства о рекламе:

- <...> (адрес регистрации: <...>).

4. Назначить дело № 04-01/07-19 к рассмотрению на «18» апреля 2019 года в 17
часов 00 минут по адресу: г. Ярославль, ул. Свободы, д. 46, каб. 307.

5. <...>представить не позднее «17» апреля 2019 года:

- письменные пояснения по факту рассматриваемого нарушения.

Документы должны быть заверены подписью лица, привлекаемого к участию в
деле.

Явка представителя ООО «Частная клиника», <...> (либо ее представителя с
надлежащим образом оформленной доверенностью), в действиях которых
содержатся признаки нарушения законодательства о рекламе, для участия в
рассмотрении дела № 04-01/07-19 по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе обязательна.

Председатель Комиссии Е.В. Гудкевич

Члены Комиссии: С.Д. Солодяшкина

 

Л.А. Волкова


